

我市首个“交通违法曝光日”——

# 看看谁上了交管部门的黑名单

信阳消息(首席记者 韩蕾)从今年开始,每月的25日都是我市的“交通违法曝光日”。今年首个“交通违法曝光日”交管部门会曝光些什么呢?1月25日,市交警支队召开新闻通气会,公布了10台闯红灯交通违法次数

较多的单位车辆,30名因吸毒注销驾驶证的人员,13名记满或超过12分禁止参加春运的A1类驾驶人,3起对驾驶人终生禁驾的典型交通事故案例,4起接送学生车辆严重超员交通违法行为案例。

## 去年我市537人被吊销驾照 30人因“涉毒”被注销驾照

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》第六十七条第一款第六项规定:被查获有吸毒、注射毒品后驾驶机动车行为,正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复措施,或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的,车辆管理所应当注销其机动车驾驶证。

根据上述规定,30名驾驶人因为吸毒被注销驾照。同时,记者也从新闻通气会上获悉,2015年,我市公安交警部门共吊销驾驶证537人,其中醉酒驾驶211人、驾驶拼装车2人、驾驶报废车17人、涉及重大交通事故235人、交通事故逃逸48人、饮酒驾驶19人、其他5人。

## 接送学生车辆严重超员 4起案例被通报

2015年11月1日,《刑法修正案(九)》(简称《刑九》)正式实施,修正后的《刑法》将从校车业务或者旅客运输车辆严重超员、严重超速等行为和违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全的行为纳入“危险驾驶罪”。

分许,息县交警大队民警沿着息县工业园巡逻至工业园转盘西北口附近时,对彭法仁驾驶的一辆牌号为豫S57285号车截停例查。经查,驾驶人彭法仁因该车核载19人,实载36人,属驾驶载客汽车超员20%以上,并于2015年11月3日对彭法仁进行取保候审。

在新闻通气会上,交警部门就公布了4起因接送学生车辆严重超员,而涉及危险驾驶罪的交通违法行为案例。

该案例是《刑法修正案(九)》(简称《刑九》)正式实施后,我省查获的第二起客车严重超员的案件。

2015年11月1日17时3

## 13人被禁止参加春运 交警10天查处酒驾44起

1月24日,为期40天的春运正式拉开帷幕。当人们从四面八方赶往家时,安全始终是第一位的。

达61分。而这些人将被禁止参加今年的春运。

昨日,市交警支队对我市记满或超过12分的13名A1类驾驶人进行了公布。这13人中有5人记分满12分,有8人记分超过12分,其中记分最高的

同时,为了给广大市民欢度春节提供良好的道路交通环境,自1月15日起,交警部门开展了为期45天的整治酒驾违法行为专项行动。活动开展以来,共查处酒驾44起,其中饮酒驾驶37起,醉酒驾驶7起。

### 这10台公车闯红灯 最高达21次

豫SG2320	息县公路运输管理所	21次
豫S06359	市公路管理局	10次
豫S5E507	息县公用事业服务中心	5次
豫S9B118	新县城市管理综合执法大队	3次
豫S3G672	潢川县城市公用事业监察大队	2次
豫S91189	新县计划生育宣传技术指导站	2次
豫SW2120	南湾湖风景区南湾卫生院	2次
豫S52877	息县工商行政管理局	2次
豫S72985	光山县工商行政管理局	1次
豫SD7228	淮滨县统计局	1次

### 这些驾驶人被禁止参加春运

匡祯江	41302919*****091X	准驾车型 A1A2D	当前记 21 分
张振甲	41300119*****2515	准驾车型 A1A2	当前记 18 分
易全文	41302519*****3319	准驾车型 A1A2	当前记 31 分
毛俊林	41302119*****001X	准驾车型 A1A2	当前记 12 分
方磊	41302119*****0032	准驾车型 A1A2	当前记 12 分
李 宁	41302119*****7413	准驾车型 A1A2	当前记 12 分
易学士	41152819*****6892	准驾车型 A1A2	当前记 24 分
丁付良	41302119*****0837	准驾车型 A1A2	当前记 37 分
周明友	41302419*****5119	准驾车型 A1A2	当前记 61 分
杨振华	41302419*****4833	准驾车型 A1A2	当前记 12 分
杨正友	41302419*****0017	准驾车型 A1A2	当前记 12 分
孙福禄	41302419*****5414	准驾车型 A1A2	当前记 18 分
张志强	41152619*****4217	准驾车型 A1A2	当前记 21 分



企业安全生产责任重于泰山。一个专业的安全生产管理人员,当然不可能一遇到问题就去找老板,用老板的权威去开展工作。因为这样既无法真正提高企业的安全生产水平,也对我们的职业发展没有帮助。那么,我们在实际工作中应如何摆脱这样的窘境呢?笔者结合个人的工作经历,简单地谈谈一些体会。

一、明晰责任,顺势而为。俗话说:名不正,则言不顺,言不顺,则事不成。无论是从法律层面,还是从有效开展安全工

作的角度来看,管生产必须管安全。企业负责人要对整个企业的安全负责,各部门负责人要对本部门的安全负责,员工本人要对自己的安全负责。这是安全管理的基本原则。安全管理人员是支持各部门做好安全工作的,是支持和帮助各部门做好安全工作的。只有明确

了责任,顺势而为,才能使安全管理人员和各部门员工之间的关系更加和谐,自然从容。

二、立足本职,放眼全局。如果安全管理人员只从自身角度看问题,结果就会发现,安全规章制度越来越多,自己也疲于检查。如果换个角度,从整个企业的全局来考虑安全管理工

作,那么有多少规章可以通过工艺改进、工程改造、设备更新、安全标识来取代呢?仅仅通过规章制度,很难从根本上杜绝安全隐患,反而会引发员工对繁多制度的反感。比如,有些问题只需和技术及维修部门沟通,在转轴外加个防护罩就解决了。

## 浅析如何加强企业安全生产管理

刘雪晴 张维东

三、加强沟通,积极作为。清晰的责任定位、专业的安全技能、恪守本职的职业操守、立足全局的工作思路,这些都是做好安全管理工作的必要条件。此外,我们还需具备一些技能之外的素养,比如沟通能力等。安全管理部门是帮助各部门控制安全风险的,从而减少因为安全事故造成的设备损坏、人员伤亡、生产停顿等带来的损失。只有让员工明白,安全管理部门和其他部门的利益是一致的,那么大家才更愿意主动地做好安全工作。

(作者单位:商城县粮食局)